За три месяца 2020 года в Сахалинской области отмечена естественная убыль населения

За январь - март в Сахалинской области отмечена естественная убыль населения. Зарегистрировано в органах ЗАГС 1298 родившихся и 1526 умерших. Естественная убыль составила 228 человек, за аналогичный период 2019 года убыль составляла 280 человек. Превышение числа родившихся над числом умерших отмечено в четырех муниципальных образованиях области: в Южно-Сахалинск, Анивском, Курильском и Южно-Курильском городских округах.

В области зарегистрировано 758 браков и 615 разводов против 681 брака и 680 разводов, зарегистрированных за аналогичный период 2019 года.

Пресс-служба Сахалинстата, тел. 434-501.